

官司赢了,却告了自己的律师 这是“过河拆桥”吗?

原因是律师未及时告知判决结果,导致无法执行

赢了官司,却因超出了强制执行期限,致使判决无法执行。而这一切,市民李先生认为,都是他的代理律师领取判决书后,未及时告知他判决结果的缘故。李先生不得已告了他的代理律师。昨日,管城区法院一审判决涉案律师所在的

事务所赔偿李先生的损失。

李先生诉称,2010年6月21日,他委托律师陈某、王某参加他起诉彭某欠款纠纷一案。2013年7月份,李先生向陈、王二人询问案件结果时,被告知案件早已结束,并将判决书邮寄给了李先生。而李先生

持判决书到法院申请强制执行时,却被告知已超期限。

李先生将律师所在的事务所告至管城区法院,请求判令赔偿欠款金额4.6万余元及利息,案件受理费和邮寄费986元。

法院审理认为,陈、王两位律师作为李先生的特别授权代

理人,在领取判决书后应及时告知李先生判决结果并将判决书送达李先生,由于未及时履行上述义务,给李先生造成了经济损失,故其应当承担赔偿责任。 **郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 徐晓艳 李楠**

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

首届“绿城换书大会” 本周四在月季公园启动

为唤醒沉睡的图书,率先在我市发起“爱心书摊”,并影响到全省各地的河南小蚂蚁志愿服务队,将在4月23日“世界读书日”,在月季公园启动首届“绿城换书大会”。

据介绍,活动内容丰富多彩,这里给读者做个预告:

一、本次活动从4月23日至5月28日,其间每个周六上午9点到12点都是交换时间,如果遇到大风、降雨等恶劣天气,将在月季公园内的文明使者志愿服务站内进行。

二、市民可以携带图书与“爱心书摊”上的3000余册图书进行交换,也可以将家里闲置的图书捐献给“爱心书摊”。

三、凡参与活动的市民,都将获得“郑州学习在线”的免费学习卡1张、环保袋1个。本次活动通过@郑州社区大学、@郑州学习在线的新浪官方微博同步与市民互动。6月份,郑州社区大学将公布微博互动表现优异的市民50名,并赠送学习大礼包1份。

郑州晚报记者 张翼飞

经三路小学门口路面 出现2平方米陷坑



经三路小学对面人行道上出现的陷坑过去了数天,仍无人出面处理,可急坏了家长们。

昨日上午9点,记者在经三路与政四街交叉口东约100米路北看到,塌陷处水泥块翘起,足足有2平方米的面积。塌方对面就是经三路小学。

附近商户说,上周四晚上,附近一家单位的垃圾车压塌了路面,迟迟不见人来维修。

市政部门称陷坑位于该单位的南大门,应该由该单位维修,而该单位则说,陷坑在单位门外,应该由市政部门维修。

花园路办事处巡防队员王伟说,他们曾用长棍子向陷坑里试探,里边是空的,不知道有多深。

一名社区网格员称目前正在与相关部门协调处理此事,但不知道何时才能修好。

记者随后致电城建服务热线12319,其工作人员称会尽快通知相关部门前去处理。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图 线索提供 李先生(稿费50元)

“‘衣往情深’山区行”第46站走进洛阳王家沟小学 学生穿上了新衣服 老师有了扩音器



志愿者给孩子们穿上新衣服

“阿姨,这些书都是送给我们的吗?……太好了!以后我们就有好多书看了!”4月18日,接过来自郑州志愿者捐赠的爱心图书,10岁的洛阳新安县王家沟村女孩小梅开心地笑了。

当日,阴雨绵绵,在郑州晚报“衣往情深”项目的组织下,来自商丘实质服饰有限公司、中建七局安装公司“十典九章”文明礼仪服务队、郑州纬五路第二小学、河南地质调查院等爱心单位的49名志愿者,冒

雨将从近200公里外运来的500本图书、300件衣服、70个由嘉城集团和地球救援捐赠的小书包和7套教学礼包等爱心物品,送到了位于深山中的王家沟小学。

“下这么大的雨,你们不仅

给孩子们带来了新校服、新书包和这么多爱心图书,还为老师们带来了急需的扩音器和爱心水杯。有了这些,以后讲起课来,就不用扯着嗓子喊了。”王家沟小学的7名教师高兴地说。

当日中午,49名志愿者在王家沟村小学简单用餐后,在村干部的带领下,兵分5路将米、油、衣物、图书等爱心物品分别送到了村中的5家贫困户手中。

“衣往情深”活动领队王继军在活动结束后,还将结余的400元爱心活动款捐赠给了王树沟小学,用于添置教学用品。

“下次我还要让爸爸带我来,这里的小朋友们很热情!”“回去以后,我要告诉学校的孩子们,能坐在窗明几净的教室里学习是多么的幸福。等我的孩子再大点,也要让她多参加类似活动”“作为央企,这样的爱心活动,我们今后还要继续参与。”返郑的路上,“衣往情深”山区行”公益活动第46站的志愿者们纷纷表示。

郑州晚报记者 孙晓菲 文/图 通讯员 张影

为省钱 没进停车场过夜 “油耗子”偷袭 6辆货车损失万元

昨日,停放在郑平路南水北调跨渠桥附近的6辆货车遭遇“油耗子”袭击,油箱内的满箱柴油尚未使用就被抽空,损失超过1万元。 郑州晚报记者 汪永森

6辆货车柴油被偷光

昨日上午8时许,郑平路南水北调跨渠桥东南约100米,一名司机发现自己停放在路边的货车打着火了,下车查看半天才发现油箱出了问题:“油箱开了口子,里边的油让人抽干了,肯定是遇到油耗子了。”

随后赶来的数名司机也发现自己油箱里的柴油被抽

空,油箱受损的情形都一样。司机们当场报警。

记者了解到,遭遇“油耗子”袭击的6辆汽车全是卡车和后八轮工程车,它们停放的空地位置距离郑平路还有近10米的距离,空地周围泥地的坑洼里有积水,有不少轮胎痕迹。

想省停车费 1万元便宜了“油耗子”

“旁边就是停车场,司机们图省事、想省钱,停路边出了事。”附近商户称,夜里常有大型车辆停放在路边,6辆被盗油的汽车停放位置较偏僻,成了“油耗子”下手的目标。

遭遇损失的司机们说,6辆车都是上周刚加的油,除了1辆车在市里拉了一趟货,其他5辆车的油都没来得及用。

“一箱加满差不多2000

块,六辆车下来得1万块钱。”一名司机告诉记者,他前天11点多才将车子停在此处,当时周围车辆并无异常情况,判断油耗子是在昨天凌晨下的手。

洁云路派出所民警现场勘查后表示,6辆车停放位置距离路边监控设施较远,监控内容较为模糊,还需要调取更多监控配合调查。

线索提供 焦中堂 (稿费50元)